Térbeli labirintus

Feladatlap:
Térbeli labirintusok
Bizonyara talalkoztatok mar labirintussal a sikban. Egy egyszerii sikbeli labirintus pl. a kdvetkezd:

Rajzold be a bejarattol a kijaratig vezet6 utat.
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Térbeli labirintus:
Ezen az abran egy térbeli labirintust lattok megoldéssal egyiitt, amit nyilakkal jel6ltiink.
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Masodik szint Harmadik szint Tet6

Els6 szint

Ezt a megoldast attekinthetéen abrazolhatjuk kiilon-kiilon az egyes szinteken. A negyedik szint a tetd lesz,
ahova a feladat alapjan el kell jutni. Az egyes szintek alaprajzain a korok a padlon levd bejaratot vagy kijaratot

jelolik az alatta levé szintre.
A megoldast az egyes szintek alaprajzain igy jel6lhetjiik ki:



1. 1épés: Miutan bementiink a bejaraton, felmegyiink a masodik szintre, ahol atmegyiink a

jobb oldali szobéba.
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2. lépés: Visszamegyiink az elsd szintre, ahol 4tmegylink a hats6 szobaba, mert ott ismét
fel lehet jutni a masodik szintre. Ott 4&tmegyiink a bal oldali szobéba.
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ElsS szint Masodik szint

3. Iépés: A masodik szintrdl felmaszunk a harmadik szintre, ahol a jobb oldali szobabol a
tetére jutunk.
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Harmadik szint Tets
A kovetkezd feladatokban kétszintes labirintusbol kell megtalalni a kiutat, ami az als6 szint jobb oldalan van.

1. feladat: ird le, milyen 1épésekkel lehet eljutni a kijarathoz.



Kijarat
Elsé szint

A megoldast rajzold be ide:

Bejarat

Masodik szint

Kijarat



2. feladat: Milyen lépésekkel lehet eljutni a kijarathoz?

Kijarat

Bejarat

A megoldast rajzold be ide:

Els6 szint

Masodik szint

3. feladat: Keress két utat A-bol B-be a kétszintes hazban. Az egyik megoldast rajzold be ide:
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A masik megoldast rajzold be ide:
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4. feladat: Hany megoldasa van ennek a labirintusnak?
Els6 szint Masodik szint Els6 szint



5. feladat: Keresd meg a legrovidebb utat, amelyen a Kiralyfi Csipkerozsikahoz jut.
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6. feladat: Tervezz egy kétszintes labirintust, aminek pontosan egy megoldasa van.



